

от 5. МАЯ 1961

г. Кемерово

Газета № . .

Недавно в Сталинском драматическом театре состоялась конференция зрителей, на которой обсуждался отчет о деятельности коллектива за 1960 год. Зрительный зал в тот вечер заполнили любители и почитатели искусства.

О работе коллектива в минувшем году рассказал главный режиссер театра Л. Г. Щеглов. Он подчеркнул, что ведущее место в репертуаре занимали пьесы на животрепещущие, современные темы. Главный режиссер разобрал некоторые спектакли, поведал о творческих поисках, о решении ряда эстетических задач, новом прочтении классических пьес, таких, как «Отелло», «Волки и овцы».

Зрители гг. Якушин, Логинова, Гайдук и другие в общем положительно оценивали работу театра. Но хотелось бы, говорили они, чтобы коллектив

Совоpят зpители

более уверенно шел вперед. Выступавшие говорили о недостатках в работе режиссеров, артистов, художников. Высказывались пожелания, чтобы не так часто менялся состав исполнителей, чтобы с молодыми артистами, особенно пришедшими из самодеятельности, настойчиво работали опытные мастера.

Больше пьес нужно ставить для детей и юношества, отмечали также зрители. Может быть, следует создать из самодеятельности молодежную студию при театре. Нужно активно бороться за то, чтобы больше людей посещало спектакли, идти с представлениями в общезнания, на предприятия, воспитывать зрителя, прививать ему вкус к драматическому искусству. Видное место в репертуаре должно быть отведено пьесам героическим и романтическим.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Сталинск.